

菏泽市直单位巡查工作正式启动

巡查对象为市直单位党组(党委)领导班子成员及其他副县级以上干部

本报菏泽8月30日讯(记者 张建新) 28日,菏泽市市直单位巡查工作动员会召开,对市直单位开展巡查进行动员部署,标志着菏泽市市直单位巡查工作正式启动。据悉,此次巡查对象为市直单位党组(党委)领导班子成员及其他副县级以上干部,每个单位将接受原则上两个月的巡查,首批5个巡查组将于9月10日前进驻被巡查的5个市直单位。

光忠在会上指出,开展对市直单位的巡查工作是市委做出的重大决策部署。参与巡查工作的人员要高度重视此次巡查工作,坚决克服应付心理,明确巡查的定位和任务,切实担起责任。同时强调,要选好配强巡查组成员,将政治过硬、敢于担当、业务精通的人员选配进来。杨光忠还要求对违纪问题要及时报告,严肃处理,做到“零容忍”。对问题线索要严格保密,严防收集的问题线索等

保密信息流失外泄。用好巡查监督这把利剑,善做善为,善做善成,让市委放心,让干部群众满意。此次巡查的重点为,着力发现履行主体责任、“第一责任人”责任和“一岗双责”责任不到位等问题;着力发现是否存在有令不行,有禁不止,上有政策,下有对策,执行政策和决定走样,打折扣等问题;着力发现是否存在不如实向组织报告个人重大事项,独断专行、任人唯

亲,拉帮结派、团团伙伙、搞小圈子等问题;着力发现是否存在贪污贿赂、权钱交易、违规经商办企业、违反中央八项规定精神等问题;着力发现是否存在隐瞒截留、虚报冒领上级资金、违规借用公款、违规发放福利、采购和招标不公开、违规处置国有资产、私设小金库等问题;着力发现是否存在懒政怠政、为官不为、作风粗暴、推诿扯皮、吃拿卡要和损害群众合法权益等问题。

菏泽一专著获省社科成果奖

本报菏泽8月30日讯(记者 李德领) 30日,记者从菏泽市社科联获悉,在近日召开的山东省第29次社会科学优秀成果奖评选会议上,菏泽市社科联荣海生的专著《满城尽带黄金甲:史话黄巢》获山东省社会科学优秀成果奖二等奖,为菏泽填补了一项省社科成果奖空白。

山东省社会科学优秀成果奖是省政府颁发的社科研究成果最高奖,获奖成果均是在国内有重大影响的社科研究项目(国家层面不组织评奖)。该奖二等奖及以上是文科高校及科研院所申报博士、硕士研究生授予点的重要条件之一。自该奖项设立以来,菏泽从未获得过二等奖及以上大奖,仅累计获三等奖8项。

《满城尽带黄金甲:史话黄巢》是市社科联秘书长、曹州历史文化研究所所长荣海生花费十多年的心血凝结而成的一部史学普及专著,对唐朝末年黄巢领导的农民起义进行了梳理、分析、挖掘和总结,详实记录了黄巢的传奇经历,阐释了黄巢起义的社会价值和影响,客观地分析了黄巢的个性特征、用人之道、军事战略思想和成败的原因。在多个方面有突破和发现,具有较高的史学价值和普及价值。

据悉,荣海生专注于从事传统文化研究二十余年,近年来共在省内外报刊发表理论文章近百篇,80余万字。

《喋血岁月——70年前菏泽抗日故事》新书发布会举行

中共菏泽市委书记、菏泽市人大常委会主任孙爱军为该书作序

32个抗日故事绘就菏泽悲壮抗战史

本报菏泽8月30日讯(记者 李德领) 28日,由菏泽市关心下一代工作委员会、中共菏泽市委党史委联合编写,中共党史出版社出版发行的《喋血岁月——70年前菏泽抗日故事》新书发布会举行,该书共32篇,12万字,收录50余幅图片。该书自今年5月立项以来,就受到市委主要领导的重视与支持,中共菏泽市委书记、菏泽市人大常委会主任孙爱军为该书作序。

中共菏泽市委书记、菏泽市人大常委会主任孙爱军在该书序中写到:历史无言,精神不朽。《喋血岁月——70年前菏泽抗日故事》一书,独具慧眼,删繁就简,择要选取了菏泽全民抗战怒潮中的几片浪花,旨在通过32个抗日故事和抗日英勇事迹,从不同角度和侧面反映菏泽惨烈而悲壮的抗战史,彰显菏泽人民为抗战所付出的艰辛努力和巨大牺牲,颂扬菏泽英雄儿女前仆后继、不屈不挠的伟大抗战精神。



新书发布会现场。本报记者 李德领 摄

的誓死抗争;既有李贞乾、袁复荣、朱程等为国捐躯的共产党人,也有赵登禹、姜玉贞、朱世勤等精忠报国的国家将领,史料翔实,叙事生动,读来感人至深。据菏泽市关心下一代工作委员会主任阎世海介绍,下一步,《喋血岁月——70年前菏泽抗日故事》将发放到全市每一所

大中专院校和中小学校图书馆、档案馆;将其作为对全社会特别是广大青少年进行党史国史教育的生动教材,教育和激励广大青少年铭记历史、不忘国耻,自强不息、奋发成才、勇担重任,以更加饱满的爱国热情,更加坚定的理想信念,切实肩负起实现中华民族伟大复兴中国梦的重任。

菏泽是革命老区,也是当时全国最大敌后平原抗日根据地——冀鲁豫边区的中心区,菏泽人民同全国人民一道与日本侵略者进行了艰苦卓绝的殊死斗争,先后有2.1万人参加八路军主力部队,1.8万人参加地方抗日武装,发展民兵8.6万人,开展大小战斗1300余次,歼灭日伪军4万余人,顽军3万余人,菏泽人民掀起了全民抗战的怒潮。《喋血岁月——70年前菏泽抗日故事》收录的就是这怒潮中最为绚烂的浪花。

书中既有金成公路截汽车、苗堤圈夺大炮、杨勇巧战潘溪渡等八路军武装对日的英勇血战,也有大姚庄战斗、“小皇城”磨扇砸坦克,抗日民众大队力挫强敌等抗日群众

齐展身手



29日,菏泽市洪拳协会纪念抗战胜利七十周年“民族魂”武术表演在冀鲁豫纪念馆举行,来自各县区的18支代表队的180余人一展身手。本报记者 李德领 摄影报道

菏泽市物价局做客市长热线

市民快来报名天然气阶梯价格听证会



本报记者 张建新

28日上午,菏泽市物价局党组书记、局长马长安,携相关科室负责人做客市长热线,期间就市民关心的涉企收费、阶梯水价、阶梯气价制度改革等进行了在线交流。

天然气阶梯价格听证会 消费者还未报满

记者了解到,目前,菏泽城区民用天然气实行阶梯价格的方案已经拟定,下一步,将召开听证会听取社会各方面意见建议。同时,菏泽市水资源费标准调整方案,已经市政府同意后上报省物价局。居民用水阶梯式价格制度改革方案正在拟定中。

关于即将召开的“城区居民用天然气实行阶梯价格听证会”,马长安表示目的是为了广泛听取社会各界的意见建议,提高政府价格决策的科学性、民主性和透明度。8月13日、14日,已经发布了公告,公告了听证会各类参

高一新生入学 省级规范化学校每学期800元

今年开学日子临近,有市民咨询高一新生入学按规定需要交纳哪些费用,具体收费标准又是多少?据介绍,高一新生入学,按规定需交纳以下费用:一是学费和住宿费(不住宿者不交住宿费),具体收费标准为:省级规范化学校,包括各县区一中、东明县实验中学、巨野县中学,菏泽学院附属中学,菏泽二中,学费为每生每学期800元,其他高中学校每生每学期500-700元不等。菏泽一中东校区、山大附中实验学校住宿费每生每学期200元,菏泽一中新校区住宿费每生每

学期150元,其他有关高中学校根据住宿条件不同执行不同的住宿费收费标准。二是代收项目,包括课本费、作业本费和学生装费。课本费和作业本费按成本或定价据实收取,学生装分为运动装和夏装,其中运动装(学校可自主选择面料):①南韩丝面料:每套不高于90元,②涂盖棉面料:每套不高于80元,③复合平纹面料:每套不高于75元,④金光绒面料:每套不高于70元,夏装:每套65元。以上代收项目,必须坚持学生或学生家长自愿原则,严禁强制或变相强制提供服务并收费。

菏泽今年力争新增2-3家急救站

本报菏泽8月30日讯(记者 李德领) 30日,记者从菏泽市120急救指挥中心获悉,目前菏泽急救站增至37家,新增、更换急救车辆12辆,下半年,全市力争增加2到3家急救站,织密急救网络,缩短急救半径,努力打造15分钟急救圈。

据菏泽市120急救指挥中心主任张之轩介绍,截止到8月28日,共接听呼救电话273683次,受理急救事件108078件,有效派车80559车次,抢救各类病人82673人次。同时,上半年新增曹县韩集中心卫生院急救站,使菏泽联网急救站增至37家;全市新增、更换急救车辆12辆。

“为加强各急救站的考核力度,实行日常考核制度,当月对考核情况进行汇总并通报。6月份以来,每日通报出车、回访、病历回填等问题,并实施派车单随时复核制,复核率达60%以上,避免出现差错事故,达到了预期效果。”张之轩说,同时开展“双向交流”培训学习活动,对全市37家急救站接警员共计60余人进行培训,以提升他们的指挥调度、接警工作服务质量,为全市院前急救事业的发展奠定良好基础。